Brasão do  (
Brasão do Município
)


Ofício nº xx/2024	Município, xxx de abril de 2024.


Excelentíssimo Sr. Wellington Dias Ministro de Estado
Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome


Assunto: Solicitação de cofinaciamento federal para o serviço de proteção em situação de calamidades públicas e emergências


Excelentíssimo Senhor,

Ao cumprimentá-lo cordialmente, venho por meio deste solicitar apoio de Vossa Excelência em atenção aos eventos climáticos extremos e chuvas elevadas ocorridas nos últimos dias no Estado do Rio Grande do Sul, em especial no município de XXXXXX.
Neste sentido, o município tem adotado as medidas necessárias em resposta ao contexto de emergências e calamidades a exemplo da instalação de alojamento (os) provisório (os) com vistas a garantir a salvaguarda das pessoas afetadas.
Desta forma, sinalizamos que o município XXXXX possui um total de XX alojamentos provisórios, totalizando xx pessoas acolhidas.
Diante do exposto, solicitamos o apoio integral deste Ministério em apoio ao município de XXXXXX para as ações de acolhimento de desalojados e desabrigados, afetados pelos eventos climáticos, conforme a previsão legal de oferta de cofinanciamento da Portaria n° 90/2013.
Na expectativa de vossa atenção, reiteramos nossos sinceros votos de estima e consideração, colocando-me à disposição para qualquer esclarecimento.

Atenciosamente,




Sr (a) XXX XXXXX
Secretário de Municipal de Assistência Social

